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Trinciatrice polivalente fissa

095.018.01

MIZAR/F
MIZAR/S

MIZAR/SR

Larghezza totale

Larghezza di lavoro

Spostamento

Potenza minima suggerita

Peso della macchina

Numero di mazze

90 HP - 66 KW

TRINCIATRICE POLIVALENTE 
 FISSA, SPOSTABILE, 

SPOSTABILE-REVERSIBILE

Potenza massima suggerita

MIZAR/S MIZAR/SR
Trinciatrice polivalente spostabile Trinciatrice polivalente spostabile e reversibile

MIZAR/F
cm cm cm - cm HP / KW Kg Nr.

150 168 150 81 - 69 / 41 - 109 50/36 500 14

175 193 175 81 - 94 / 41 - 134 60/44 550 16

200 218 200 81 - 119 / 41 - 159 65/48 600 18

225 243 225 98 - 127 / 58 - 167 70/51 650 20

250 268 250 98 - 152 / 58 - 192 75/55 700 22

MIZAR/S
cm cm cm - cm HP / KW Kg Nr.

135 150 135 66 - 69 / 42 - 93 40/29 495 14

150 168 150 81 - 69 / 42 - 108 50/36 545 14

175 193 175 81 - 94 / 42 - 133 60/44 585 16

200 218 200 81 - 119 / 42 - 158 65/48 635 18

225 243 225 98 - 127 / 59 - 166 70/51 685 20

250 268 250 98 - 152 / 59 - 191 75/55 735 22

MIZAR/SR
cm cm cm - cm HP / KW Kg Nr.

175 193 175 81 - 94 / 42 - 133 45/33 650 16

200 218 200 96 - 104 / 57 - 143 55/40 700 18

225 243 225 103 - 122 / 64 - 161 65/48 740 20

MIZAR/SR
Solo con scatola ingranaggi doppia ruota libera

Adatta per erba, sarmenti e potatura (Ø 6÷7 cm)

• All data, descriptions and illustrations are for reference purposes only and are subject to change without prior notice.
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Maximum recommended horsepower

Fixed multi-purpose mulcher Side-shift multi-purpose mulcher Side-shift and reversible multi-purpose mulcher

Only with gearbox with double freewheel safety device

Suitable for grass, shoots and pruning (Ø6-7 cm)

Total width

Working width

Side shift

Minimum recommended horsepower

Machine weight

Number of hammers

FIXED SIDE-SHIFT, SIDE-SHIFT AND 
REVERSIBLE MULTI-PURPOSE 

MULCHER

• Angaben, Beschreibungen und Abbildungen dienen rein der Information und sind unverbindlich.
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MIZAR/F

Empfohlene maximale Leistung

Vielseitiges starres Mulchgerät Vielseitiges seitenverschiebbares Mulchgerät Vielsseitiges verschiebbares Front- und Heck-Mulchgerät

Nur mit doppeltem Freilaufgetriebe

Geeignet für Gras und Schnittreste (Ø 6-7 cm)

Gesamtbreite

Arbeitsbreite

Seitenverschiebung

Empfohlene Mindestleistung

Gewicht der Maschine

Anzahl Schlegel

VIELSEITIGES, STARRES, 
SEITENVERSCHIEBBARES MULCHGERÄT, 

SEITENVERSCHIEBBAR-FRONT- UND HECK
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ACCESSORI A RICHIESTA
• 3 coltelli (2 a Y + 1 diritto) 
• Coppia ruote posteriori sterzanti in 

gomma
• Coperchio posteriore apribile per 

ispezione
• Spuntone completo posteriore.
• Suole antiusura per slitte laterali 
•	 Kit	disco	singolo	interfilare	diametro	

600 mm o 800 mm (solo per cofano 
con coperchio posteriore chiuso)

•	 Kit	doppio	disco	interfilare	diametro	
600 mm (solo per cofano con 
coperchio posteriore chiuso)

MIZAR/F
con	singolo	disco	interfilare

SPECIFICHE TECNICHE E
DOTAZIONI DI SERIE
• potenza massima: 90 HP (66 KW)
• presa di forza: 540 giri/min
 1V: 2278 giri/min
• trasmissione 3 cinghie (mod.135) 
• trasmissione 4 cinghie
• controcoltelli anteriori e controcoltelli 

superiori
• rullo posteriore Ø 194 mm
• scatola con dispositivo di ruota libera 
• castello a 3 punti spostabile di 40 cm 

con doppia posizione di lavoro (F)
• castello a 3 punti spostabile (S/SR)
• spostamento laterale, manuale tra-

mite vite su asta cromata (S/SR)
• slitte laterali (escluso mod.135)
• rotore (Ø tubo 168 mm) con mazze 

lisce (Ø 430 mm ÷ Ø 440 mm)
• piede di appoggio
• telaio doppia lamiera con struttura 

scatolata
• cardano senza organo di sicurezza

MIZAR/F 
con	doppio	disco	interfilare

2 Coltelli a Y + 1 diritto (optional)

Mazza liscia (di serie)

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND
STANDARD EQUIPMENT
• maximum horsepower: 90 HP (66 KW)
• PTO: 540 rpm
 1V: 2278 rpm
• transmission with 3 belts (model 135) 
• transmission with 4 belts
• front and upper counter-blades
• rear roller Ø 194 mm
• gearbox with freewheel safety de-

vice 
• two working positions, 3-point hitch 

can be offset by 40 cm(F)
• 3-point hitch that can be offset(S/SR)
• side-shift mechanism, manual by 

threaded bar onto chromium-plated 
rod(S/SR)

• side-skids (except mod.135)
•	 rotor	(Ø	pipe	168	mm)	with	flat	ham-

mers (Ø 430 mm - Ø 440 mm)
• foot stand
• double shielded box frame
• drive shaft without safety device

OPTIONAL ACCESSORIES
• 3 tines (2 Y-shaped blades + 1 straight 

blade) 
• Set of 2 steerable rubber rear wheels
• Rear cover that can be opened for 

inspection
• Rear collection spike
• Wear resistant plates for side skids 
• Kit for central hydraulic single disc 

mover, 600 mm or 800 mm diameter 
(only for cover with closed rear door)

• Kit for central hydraulic double disk 
mover, ø 600 mm (only for cover with 
closed rear door)

• All data, descriptions and illustrations are for reference purposes only and are subject to change without prior notice.

• All data, descriptions and illustrations are for reference purposes only and are subject to change without prior notice.

2 Y shaped blades + 1 straight blade (optional)

with single disk for central hydraulic mover

with double disk for central hydraulic mover

Flat hammer (standard)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN 
UND SERIENAUSSTATTUNG
• Max. zul. Schlepperleistung: 90 PS (66 

KW)
• Zapfwelle: 540 U/min
 1-Stufe: 2278 U/min
• Antrieb mit 3 Riemen (Mod. 135) 
• Antrieb mit 4 Riemen
• Vordere und obere Gegenschneide
• Nachlaufwalze Ø 194 mm
• Freilaufgetriebe 
• 3-Punkt Anhängung, 2 Arbeitspositionen 

in Höhe verschiebbar um 40 cm (F)
• 3-Punkt Anhängung verschiebbar (S/SR)
• Manuelle Seitenverschiebung, auf ver-

chromter Stange über Spindel (S/SR)
• Seitliche Kufen (außer Mod. 135)
• Rotor (Ø Rohr 168 mm) mit Glattschlegel 

(Ø 430 mm - Ø 440 mm)
• Stützfuß
• Doppelblechrahmen mit Gehäuse
• Gelenkwelle ohne Überlastsicherung

SONDERAUSSTATTUNG
• 3 Messer (2 Y-förmige + 1 gerades) 
• 1 Paar hintere Gummi-Lenkräder
• Hintere Haube, zur Inspektion 

aufmachbar
• Hintere Rechenstacheln komplett.
• Verschleißschutz für Kufen 
• Einzel-Schwenkscheibe Durchmesser 

600 mm oder 800 mm (nur für Haube 
mit geschlossenem Deckel)

• Doppel-Schwenkscheibe 
Durchmesser 600 mm (nur für Haube 
mit geschlossenem Deckel)

• Angaben, Beschreibungen und Abbildungen dienen rein der Information und sind unverbindlich.

• Angaben, Beschreibungen und Abbildungen dienen rein der Information und sind unverbindlich.

MIZAR/S

2 Y-Messer und 1 gerades Messer (optional)

mit Einzel-Schwenkscheibe

mit Doppel-Schwenkscheibe

Glattschlegel (Standard)


